
Compte rendu 

du Conseil Municipal des Enfants  

du mardi 17 octobre 2023 
 

 

Présents :   Tommy LACROIX, Lalie BUSSONNIÈRE, Louis POUPIN, Lya CLAVEAU, Ruben 

DECAUX, Noémie CORMIER, Gabriel SAROYAN. 

 Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe), Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale) et Bernard 

MAZOUÉ (Conseiller Municipal). 
 

Absent excusé :   Alexandra GABORIAU (Madame Le Maire) 
 

 

Secrétaire de séance : Lya CLAVEAU 

 

 

➢ Présentation et mise en place du Conseil 
 

Bienvenue aux nouveaux élus Ruben DECAUX, Noémie CORMIER et Gabriel SAROYAN. 

 

La constitution du Conseil Municipal des Enfants  pour le mandat 2023/2024 est la suivante : 

- Tommy LACROIX, Lalie BUSSONNIÈRE, Louis POUPIN et Lya CLAVEAU élus en 2022, 

- Ruben DECAUX, Noémie CORMIER et Gabriel SAROYAN élus en 2023. 

 

Le Conseil Municipal des enfants est encadré par : 

- Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe) 

- Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale)  

- Bernard MAZOUÉ (Conseiller Municipal) 

- Alexandra GABORIAU (Madame Le Maire) 

- Nadine PONTOREAU (Agent Administratif) 

 

Émilie PÉTÉ explique le déroulement d’une réunion et les attentes demandées. 

 

Les réunions seront le mardi de 17h à 18h15 environ une fois par mois selon les projets. 

 

À chaque début de réunion, il y a une feuille d émargement à signer pour tous les présents. 

 

Un secrétaire de séance est désigné en début de réunion. Il devra faire un compte-rendu et l’envoyé à l’accueil 

de la Mairie à l’adresse suivante : mairie.accueil@thorigny-vendee.fr. Il est conseillé de faire le compte rendu 

le mercredi qui suit la réunion. Le secrétaire de séance de la réunion précédente lira son compte rendu au début 

de la réunion suivante.  

 

Le jeudi qui suit la réunion, les membres du Conseil Municipal des Enfants doivent faire un récapitulatif des 

échanges du CME à leur camarade de classe dans chaque école pour les élèves de CE et CM. 

 

Pour chaque réunion, nous suivons un ordre du jour, qui est envoyé par mail avec la convocation. 

 

 

➢ Cérémonie du 11 novembre 2023 
 

Le conseil Municipal des Enfants participera à la cérémonie du 11 novembre 2023. Une répétition va être 

organisé avec les ambassadeurs Daniel DUBOIS et Bernard MAZOUÉ. La date sera envoyée par mail une fois 

définie.  

 

La “passation des écharpes” se fera avant la Cérémonie du 11 novembre. Les Membres du Conseil Municipal 

des Enfants 2022/2023 seront invités à cette occasion. 

 

  

mailto:mairie.accueil@thorigny-vendee.fr


➢ Prochaine réunion :  le jeudi 9 novembre 2023 de 17H à 18H 

 le mardi 28 novembre 2023 de 17H00 à 18H15  

 

 

➢ Jeux du THOR’ESPACE 
 
 Proposition N° 1  Proposition N° 2  Proposition N° 3 

              
 

Vote à mains levées : 

 Proposition N°1 : 9 voies  Proposition N°2 : 0 voie  Proposition N°3 : 1 voie 

 

Validation de la proposition N°1. 

 

Le Conseil Municipal des Enfants suggère d’ajouter une table, un arbre et un range vélo dans cet espace. 

 

Émilie PÉTÉ propose d’ajouter un jeu de morpion qui serait fabriqué par les agents du service technique de la 

commune puis illustré par les membres du Conseil Municipal des Enfants. La proposition a été validée à 

l'unanimité. 

 

 

➢ Commencer à étudier les professions de foi 
 

Projets réalisables 

par le Conseil Municipal des Enfants 

Projets non réalisables 

par le Conseil Municipal des Enfants 

Installation d’un Skate Park Plus de jeux à l’école 

Faire des cours de dessins au THOR’ESPACE (voir 

avec la Médiathèque) 

Faire des pistes cyclables 

Faire des récoltes de manger 

Faire des jeux à côté du stade (plutôt dans la vallée) KFC THORIGNY 

Faire des bancs de l’amitié (voir dans la cour du 

restaurant scolaire) 

 

 

➢ Questions diverses 
 

Le Conseil Municipal des Enfants sera sollicité pour participer aux Vœux du Maire 2024. 

 

La sénatrice Annick BILLON renouvellera cette année le concours de dessin sur le thème « Dessine-moi ta 

commune » pour illustrer sa carte de vœux. Le Conseil Municipal des Enfants a décidé d’y participer. 

Les dessins devront être remis à la Sénatrice Annick BILLON avant le 1er décembre 2023 par le biais de la 

Mairie. 

 

Avancée des projets en cours du dernier mandat :  

- des travaux sur les tables de pique-nique, avec Landy LEBOEUF (Agent technique), 

- un arbre une naissance, avec Benoît ROCHEREAU (1ème Adjoint) et Sébastien CADOT (Conseiller 

Municipal). 

 
 
 


